
Η καμπάνια “Δεν είναι αθώοι”
και  ο  Αντιφασιστικός
Συντονισμός  Αθήνας  Πειραιά,
χαιρετίζουν  την  μεγαλειώδη
αντιφασιστική συγκέντρωση που
πραγματοποιήθηκε  χθες  7/10
στο Εφετείο.

Η καμπάνια “Δεν είναι αθώοι” και ο Αντιφασιστικός Συντονισμός
Αθήνας  Πειραιά,  χαιρετίζουν  την  μεγαλειώδη  αντιφασιστική
συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε χθες 7/10 στο Εφετείο. Οι
δεκάδες  χιλιάδες  που  βρέθηκαν  χθες  στον  δρόμο,  αυτό  το
συγκλονιστικό πλήθος που κατέλαβε όλη την λεωφόρο Αλεξάνδρας
από την Κηφισίας μέχρι και το Πεδίον του Άρεως, είναι το
πραγματικό τείχος ενάντια στον φασισμό. Σε αυτή την κοινωνική
απαίτηση για την συνολική καταδίκη των ναζί χρωστάμε και την
χθεσινή ετυμηγορία. Απαίτηση και κραυγή που όλο το προηγούμενο
διάστημα απλώθηκε σε όλη την χώρα, πέρασε τα σύνορα της, για
να  κορυφωθεί  με  την  χθεσινή  ιστορική  συγκέντρωση,  την
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μεγαλύτερη αντιφασιστική συγκέντρωση της τελευταίας δεκαετίας.
Δάκρυά χαράς, δύναμη, λύτρωση! Δικαίωση για τον Παύλο, τον
Σαχζάτ και όλα τα θύματα της αναγνωρισμένης πλέον εγκληματικής
οργάνωσης. Δικαίωση για τις οικογένειες που τόσο υπέφεραν που
θα  συνεχίσουν  να  ζουν  με  την  απώλεια  των  αγαπημένων  τους
ανθρώπων. Κάνεις δεν θα ξεχάσει την κραυγή της Μάγδας, την
κραυγή της μάνας, της μάνας μας… Για πάντα θα μείνει στην ψυχή
μας ο λυγμός και τα συγκλονιστικά της λόγια “Παύλο, γιέ μου,
τους νίκησες”.
Μια ιστορική μέρα, μια ιστορική συγκέντρωση, κάθε ένας και
καθεμία από εμάς θα μπορεί να λέει “ήμουνα κι εγώ εκεί” και
νίκησα το τέρας… Μια συγκλονιστική στιγμή που όλοι και όλες θα
αφηγούμαστε στα παιδιά μας με περηφάνια. Η συλλογική, δική μας
στιγμή,  που  θα  μείνει  χαραγμένη  και  αφήνει  σπουδαία
παρακαταθήκη  για  τους  αγώνες  του  αύριο.
Χ.Α. τέλος. Τι ωραίες εικόνες! Το λουκέτο στα γραφεία της Χ.Α.
, οι κόκκινες κορδέλες στο γραφείο της δημοτικής παράταξης του
Κασιδιάρη. Ο φασισμός στην Ελλάδα, δέχτηκε ένα ισχυρό πλήγμα.
Οι επόμενοι ναζί μαχαιροβγάλτες, που θα υπάρξουν, που ήδη
υπάρχουν, έχουν πια ελάχιστο πεδίο ελεύθερης δράσης. Ξέρουμε,
ότι ο φασισμός δεν τελειώνει στην Ελλάδα με την καταδίκη της
Χ.Α.  και  πως  οι  πυρήνες  στην  Αστυνομία  και  το  παρακράτος
παραμένουν  ανέπαφοι.  Η  αναίτια  επίθεση  με  αύρες  γεμάτες
χημικά,  δακρυγόνα  και  κρότου  λάμψης,  το  κυνηγητό  των
διαδηλωτών από τα ΜΑΤ, αποδεικνύουν ότι χθες υπήρχε σχέδιο για
την διάλυση της συγκέντρωσης. Κανένα δημοκρατικό τείχος. Οι
κυβερνήσεις  είναι  απέναντι  από  τον  λαό.  Όσοι  και  όσες
διαδηλώσαμε εχθές, γνωρίζουμε πια καλά. Η κοινωνία ξέρει ότι
οι δημαγωγοί, “όψιμοι αντιφασίστες”, θα ξανακάνουν ότι έκαναν
και με την ΧΑ όταν αυτή ήταν πρώτη είδηση στα κανάλια, όχι ως
εγκληματική  οργάνωση  αλλά  ως  ένα  “αυθεντικό  κίνημα
αγανακτισμένων”.  Η  κοινωνία  ξέρει  ότι  αυτα  που  συμβαίνουν
σήμερα στους πρόσφυγες, τα είχε προτείνει πρώτη η Χ.Α. Ήταν η
ατζέντα της ΧΑ. Αυτοί που ψήφισαν την Χ.Α. είναι ακόμη εδώ.
Είναι  πάντα  εδώ,  έτοιμοι  να  ακολουθήσουν  τους  άθλιους
κυβερνώντες που πουλάνε έθνος και δηλητηριάζουν τον κόσμο μας
με ρατσισμό και μίσος.
Ο  αντιφασιστικός  αγώνας  συνεχίζεται.  Τώρα  που  είμαστε  πιο
δυνατοί από ποτέ.
Σήμερα  αναμένεται  μέχρι  τις  9  το  βράδυ  η  ολοκλήρωση  της
διαδικασίας  επί  των  ελαφρυντικών  και  των  ποινών.  Είναι



σημαντικό,  ειδικά  για  τους  καταδικασμένους  για  διεύθυνση
εγκληματικής  οργάνωσης,  να  απαιτήσουμε  ανυποχώρητα  να  μην
αναγνωριστεί  απολύτως  κανένα  ελαφρυντικό,  να  αποδοθούν  οι
υψηλότερες των προβλεπόμενων ποινών και χωρίς καμία αναστολή,
για  να  κοπούν  οι  ορέξεις  του  Κασιδιάρη  και  του  νέου  του
μορφώματος.  Άλλωστε  στον  νέο  Π.Κ.  που  ψήφισε  ο  ΣΥΡΙΖΑ,
καταργήθηκε η παρεπόμενη ποινή στέρησης πολιτικών δικαιωμάτων.
Τις επόμενες μέρες θα ανακοινώσουμε πρόγραμμα συνελεύσεων σε
γειτονιές και κοινωνικούς χώρους. Συνελεύσεις απολογισμού αλλά
κυρίως κατεύθυνσης και οργάνωσης του αγώνα από δω και πέρα.
Καλούμε  όσες  και  όσους  συμμετείχατε  στη  χθεσινή  μεγάλη
διαδήλωση, να συνεχίσετε να δίνετε το παρών στον καθημερινό
αντιφασιστικό  αγώνα.  Συνδέοντας  τον  προσωπικό  αντιφασιστικό
αγώνα  που  είναι  αναγκαίος  με  τον  συλλογικό  αντιφασιστικό
αγώνα, που αποδείχθηκε για ακόμα μια φορά ότι είναι ικανός να
κατατροπώσει το τέρας του φασισμού. Αυτός είναι η δύναμη μας.
Καμπάνια “Δεν είναι αθώοι”
Αντιφασιστικός συντονισμός Αθήνας Πειραιά
 


